



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.171/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 02 de julho de 2019

Ref.: **Requerimento nº 1.210/19-CMV**  
**Vereador Mauro Penido**  
**Processo administrativo nº 12.899/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro Penido**, consultada a área competente da municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual o planejamento da Administração Municipal para a confecção e instalação de placas nominativas em **logradouros, praças, sistemas de lazer e dispositivos viários**, da cidade de Valinhos?
2. Existe orçamento para esta finalidade? Se sim, especificar rubrica e Secretaria competente.
3. Em resposta ao Requerimento 366/19 de autoria de vereador desta Casa de Leis e que tratava do mesmo assunto, foi informado que as placas começariam a ser instaladas no mês de março. É fato a informação prestada? Se sim, onde foram instaladas as placas?
4. Se negativo o item 3, o que ocorreu? Justificar.

**Resposta:** Em anexo, seguem os esclarecimentos prestados pela Secretaria de Mobilidade Urbana, capazes de atender aos questionamentos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JUNIOR**

**Prefeito Municipal**

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 06/07/2019 09:52

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1210/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1210/2019 Informações sobre a instalação de placas nominativas em logradouros, praças, sistemas de lazer e dispositivos viários no município de Valinhos.

**Anexo:** 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)



**SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA**

**C.I. Nº 318/2019 - S.M.U.**

Valinhos, Estado de São Paulo, 25 de junho de 2019.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L. / G.P>

REF: C.I nº 1.453/19 – DTL/GP – Requerimento nº 1.210/2019 – Processo nº 12.899/2019

Em atenção à **C.I nº 1.453/19 – DTL/GP – Requerimento nº 1.210/2019 – Processo nº 12.899/2019** da autoria do Nobre Vereador Mauro Penido, solicitando os seguintes pedidos de informações:

1. Qual o planejamento da Administração Municipal para a confecção e instalação de placas nominativas em logradouros, praças, sistemas de lazer e dispositivos viários, da cidade de Valinhos?
2. Existe orçamento para esta finalidade? Se sim, especificar rubrica e Secretaria competente.
3. Em resposta ao Requerimento 366/19 de autoria de vereador desta Casa de Leis e que tratava do mesmo assunto, foi informado que as placas começariam a ser instaladas no mês de março. É fato a informação prestada? Se sim, onde foram instaladas as placas?
4. Se negativo o item 3, o que ocorreu? Justificar.

Respostas:

1. A confecção e instalação de placas nominativas em logradouros, praças, sistemas de lazer e dispositivos viários, da cidade de Valinhos ocorrem simultaneamente com a confecção e instalação e manutenção de placas de Regulamentação, Advertência e Indicação.
2. Não
3. A informação foi prestada corretamente. As placas foram confeccionadas, porém ainda não foram instaladas, devido as demais demandas. Sua instalação está inserida em nossa programação.
4. Prejudicada

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

**Mauro Haddad Andriano**  
*Secretaria de Mobilidade Urbana*  
**Secretário**